

Rendkívüli tájékoztatás

Az ANY Biztonsági Nyomda Nyilvánosan Működő Részvénytársaság, mint Kibocsátó, eleget téve a nyilvánosan forgalomba hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletének 1.28 pontjában foglaltaknak, ezúton közzéteszi, hogy a Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: MNB) a 2025. január 15-én kelt és kiadmányozott H-JÉ-III-B-2/2025. számú határozatában (továbbiakban „Határozat”) a következő döntést hozta:

- I. Az MNB figyelmezteti a Kibocsátót, hogy a jövőben mindenkor a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően teljesítse rendkívüli tájékoztatási kötelezettségét.
- II. Az MNB az I. pontban hivatkozott rendkívüli tájékoztatási kötelezettség megsértése miatt – a jelen határozat indokolásában kifejtettek alapján – 2.500.000 Ft, azaz kettőmillió-ötszázezer forint felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi a Kibocsátót.

A Superior ANY Global LLC nevű USA székhelyű leányvállalat (továbbiakban „Leányvállalat”) alapításával kapcsolatban az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. úgy ítélte meg, hogy a Leányvállalata alapításához és jegyzett tőkéjének befizetéséhez szükséges Igazgatósági jóváhagyás kapcsán keletkezett rendkívüli tájékoztatási kötelezettsége 2024. március 8-án, mely tájékoztatási kötelezettségének még aznap eleget is tett. Az MNB-nek a Határozatában kifejtett álláspontja szerint azonban a rendkívüli tájékoztatási kötelezettség a Leányvállalat USA cégjog szerinti adminisztrációs folyamat elindításával, vagy a tulajdonosok közötti együttműködési megállapodás létrejöttével már 2024. januárjában fennált, függetlenül attól, hogy ekkor még nem született meg az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. Igazgatóságának azon jóváhagyása, mely a Leányvállalatban való érdemi részvétel érvényességi feltétele volt. Az MNB-nek a Határozatban kifejtett, az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.-től, a rendkívüli tájékoztatási kötelezettség keletkezésének időpontjára vonatkozó eltérő értelmezésére és így annak a teljesítésére vonatkozó kötelezettség elmulasztása miatt bírságotlák meg az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt-t.

Az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. mindent megtesz annak érdekében, hogy a jövőben a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően teljesítse rendkívüli tájékoztatási kötelezettségét.

Budapest, 2025. január 16.

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.